
OAMENII DE ŞTIINŢĂ ŞI PACEA 

SIMPOZIONUL INTERNAŢIONAL „OAMENII DE ŞTIINŢĂ 
ŞI PACEA" 

în z ilele de 4-5 septembrie 1981 s-au desfăşurat la Bucureşti, sub 
înaltul patronaj al preşedintelui Republicii Socialiste România, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, lucrările Simpozionului internaţional „Oamenii de 
ş tiinţă şi pacea" .  

La simpozion a u  participat 68 de oameni de ştiinţă din 3 2  de ţări: 
laureaţi ai Premiulu i Nobel, preşedinţi ai unor academii de ştiinţe, alte 
personalităţi ştiinţifice de prestigiu din lumea contemporană . Au luat 
parte de asemenea directori generali ai unor organizaţii internaţionale. 

I„a deschiderea simpozionului a fost prezentat mesajul preşedintelui 
Republicii Socialiste România, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, adresat 
participanţilor. 

Exprimînd înalta concepţie a secretarului general al Partidului 
Comunist Român, preşedintele R. S. România, asupra problemelor păcii 
şi securităţii internaţionale, destinderii şi dezarmării, cooperării şi înţele
gerii între popoare în cadrul eforturilor pentru făurirea unei noi ordini 
economice internaţionale, a răspunderii oamenilor de ştiinţă faţă de solu
ţionarea sarcinilor naţionale şi globale prin punerea celor mai avansate 
cuceriri ale revoluţiei tehnico-ştiinţifice contemporane exclusiv în serviciul 
dezvoltării paşnice a popoarelor, adresînd savanţilor din întreaga lume 
chemarea de a-şi uni rîndurile în lupta împotriva pericolului pe care îl 
prezintă crizele, confruntările şi războiul pentru soarta omenirii, mesajul 
preşedintelui Nicolae Ceauşescu a orientat întregul curs al simpozionului. 

În cuvîntul participanţilor au fost susţinute ideile directoare ale me
sajului preşedintelui României. 

În încheierea lucrărilor, participanţii au adoptat un apel către oa
menii de ştiinţă din întreaga lume, care, reflectînd ideile fundamentale ale 
mesajului tovarăşului Nicolae Ceauşescu,  a propus constituirea unui Co
mitet de iniţiativă pentru organizarea Congresului mondial „Oamenii de 
ştiinţă şi pacea". 

Ca o continuare firească a acestei prestigioase reuniuni internaţio
nale a fost constituit Comitetul Naţional Român „Oamenii de ştiinţă şi 
pacea",  care a ales, în unanimitate, în calitatea de preşedinte al comi
tetului şi preşedinte al Biroului Executiv al comitetului pe tovarăşa 
academician doctor inginer Elena Ceauşescu , prim-viceprim-ministru al 
guvernului R .  S .  România, preşedintele Consiliului Naţional pentru Ştiinţă 
şi Tehnologie, ilustru om politic şi savant de renume internaţional. 
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Comitetul Naţional Român „Oamenii de ştiinţă şi pacea" a adoptat 
un bogat plan de manifestări ştiinţifice menit să ilustreze contribuţia 
oamenilor de ştiinţă din ţ.ara noastră la eforturile poporului român , alături 
de toate popoarele lumii, pentru salvgardarea păcii. 

Comitetul Naţional Român „Oamenii de ştiinţă şi pacea" desfăşoară 
acţiuni pe plan internaţional, în vederea pregătirii Congresului mondial 
„Oamenii de ştiinţă şi pacea". Comitetul va fi reprezentat de asemenea la 
sesiunea specială a Adunării generale a Organizaţiei Naţiunilor Unite 
consacrată dezarmării .  
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